

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：中央社訊息平台(1)

日期：114年10月07日



文藻外語大學深耕泰國高等教育交流，暑假期間由林耀堂副校長(前排中)率領師生，前往泰國交流並參加泰國教育展，收穫豐碩，圖為與曼谷大學交流。

文藻團隊與清邁吳甦樂學校 *Regina Coeli College* 校長、教師合影



與清邁大學師生交流座談

文藻畢業校友及交換生協助教育展活動



2025年泰國台灣高等教育展現場，文藻攤位吸引眾多泰國學生了解入學管道。

文藻外語大學組團赴泰交流 深化台泰教育合作

文藻外語大學深耕泰國高等教育交流，於暑假期間由副校長林耀堂率領國際暨兩岸合作處境外組組長程昭勳、學務處生輔組組長陳僅麗及學生，前往泰國交流並參加泰國教育展，收穫豐碩。

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：中央社訊息平台(2)

日期：114年10月07日

此行，文藻團隊拜訪多所姊妹校，包括曼谷大學、法政大學、清邁大學及詩納卡寧威洛大學（SWU）人文學院，再次深化雙方合作關係。同時，代表團也進入當地天主教吳甦樂學校（Vasudevi School）、Regina Coeli College、ODS 高中、Prince Royal's College 等泰國中學交流，獲得校方高規格接待。特別是清邁大學與詩納卡寧威洛大學，第一時間於官方社群平台發布新聞稿，顯示對文藻來訪的重視。

此行，文藻外大團隊也參與了由 42 所台灣大專校院共同出席的泰國教育展，近距離與泰國學生及家長交流，並藉此介紹文藻的辦學特色與學習資源，大大提升文藻在當地的能見度與招生成效。

文藻出訪團隊也首度安排具經濟及文化不利背景的學生隨行，他們不僅向泰國師生分享台灣文化與校園生活，也與當地同齡學生互動，展現文藻學子的自信與國際視野，也呼應文藻致力於提供學生多元學習的機會，縮短教育落差的使命。

透過此次拜會與宣傳，已有多所泰國中學表達將組團來文藻參加華語研習營的意願，並有多名泰國學生確定將於明年進入文藻五專或大學就讀，顯示文藻在泰國的招生已逐步展現成果。